

Prodej pozemku , určený k výstavbě RD, Praha 4



## Prodej pozemku , určený k výstavbě RD, Praha 4

ČÍSLO ZAKÁZKY: 648650 TYP ZAKÁZKY: prodej

LOKALITA: Praha 4, K výboru

### Prodej pozemku , určený k výstavbě RD, Praha 4

Cena je včetně provize RK a právního servisu. Více informací Vám poskytne makléř Zdeněk Swiersovič. , koupí stavebního pozemku v klidné lokalitě Praha Točná. Máte jedinečnou příležitost vlastnit stavební pozemek v jedné z příjemných lokalit v Praze, v klidné a malebné oblasti Praha Točná. Rozloha pozemku je 792 m, s možností připojení k obecní kanalizaci a již vystavěnou EI. kapličku. Připraveno pro připojení elektřiny. Jedná se o klidné a tiché prostředí ideální pro rodinné bydlení. Tento krásný pozemek nabízí dostatek prostoru pro realizaci vašich snů o ideálním bydlení. Nachází se v oblasti, která kombinuje výhody městské vybavenosti s poklidnou atmosférou venkova. Praha Točná je známá svou přírodou, možnostmi procházky a relaxace, ale zároveň poskytuje skvělou dostupnost do centra města.

Proč si vybrat tento pozemek? Exkluzivní lokalita: Mimo ruch města, ale stále v dosahu všech důležitých služeb a infrastruktury. Se zavedenou infrastrukturou je váš nový domov na dosah. Příležitost pro investici. Oblast Praha Točná je vysoce žádaná, což z tohoto pozemku činí vynikající investici do budoucna. Neváhejte a přijďte se podívat na tento úžasný pozemek, kde můžete začít budovat své vysněné bydlení. Parcelní číslo nemovitosti je: 2/7 zapsané na LV č. 486. Více informací Vám poskytne realitní makléř Zdeněk Swiersovič z realitní kanceláře A TEMPO fungující pod ochrannou známkou dumrealit.cz. Zajistíme Vám financování a veškerý právní servis. Ev. číslo: 648036.

**CENA:** (za m2) **15 000,- Kč**

### Informace o nemovitosti

**Vlastní pozemek (m2)** 792

#### Nemovitost nabízí

[dumrealit.cz](http://dumrealit.cz)

Prodej pozemku , určený k výstavbě RD, Praha 4

**Realitní makléř**



**Zdeněk Swierovič**

Mobil: 725 292 639

[atempo@dumrealit.cz](mailto:atempo@dumrealit.cz)

<b>Umístění objektu</b>	Klidná část obce
<b>Odpad</b>	Městská kanalizace
<b>Druh pozemku</b>	pro bydlení